
Raport activități ATB 2022

Februarie - ,,Ajutor pentru refugiații din Ucraina”

Asociația Tinerilor Basarabeni din Brașov a lansat o campanie de colectare a
coletelor de prim ajutor necesar predestinat refugiaților ucraineni aflați în Brașov.
Printre lucrurile necesare care sau colectat au fost: articole vestimentare, produse de
igienă, plapume, cearșafuri, cărți, caiete, creioane pentru copii și elevi, jucării produse
alimentare conservate și ușor de păstrat

Festivalul Cultural „Basarabia- File din Poveste. Cronici basarabene”

Festivalul „Basarabia - file din poveste”, care a devenit deja o tradiție în cadrul
asociației noastre, a avut loc în perioada 25-27 martie.

Pe data de 25 martie sa organizat o seară socială cu reprezentanți basarabeni care
duc faima țării. Pe data de 26 martie sa organizat o activitate socială ʺBasarabian
Hugsʺ. Pe data de 27 martie am organizat un Spectacol Cultural la Sala Patria, în
colaborare cu CCS Brașov care a conținut mai multe numere artistice.

12 iunie ,,Aniversarea asociației’’

Am sărbătorit pe data de 12 iunie aniversarea de 9 ani a asociației. Am
organizat în cadrul unui local  din Brașov petrecere tradițional basarabeană.

7-10  iulie ,,Târgul universităților din România’’

În perioada 7-10 iulie 2022 am reprezentat Universitatea Transilvania la Târgul
Universităților din România în cele mai mari orașe din Republica Moldova cum ar fi:
Chișinău , Bălți și Cahul. În cadrul acestui eveniment am prezentat ofertele academice
ale universității și informațiile relevante admiterii. Cele mai întrebate facultăți au fost
cea de Medicină, Informatică, Drept și cea de Litere.

7 Iulie-15 Octombrie ,,Adoptă un boboc’’

În perioada 7-10 iulie voluntarii ATB au reprezentat Universitatea Transilvania
din Brașov în cadrul Târgului Universităților din mai multe orașe. Voluntarii
Asociației Tinerilor Basarabeni, s-au implicat și  în procesul de admitere mai mult  în
mediul online, ajutând în completarea formularelor, oferind informațiile necesare
despre admitere. În perioada de cazare ne-am implicat la fel de activ ca în perioada de
admitere. Pentru a facilita depunerea dosarelor, voluntarii Asociației Tinerilor
Basarabeni au avut inițiativa de a-i întâlni pe viitorii boboci la autogară, iar de acolo
să îi conducă până la Rectorat sau facultate, în dependență de perioadă/ tur.



7 octombrie  ,,Seară de socializare’’
În data de 7 octombrie ATB Brașov a organiat o seară de socializare cu studenții

din anul I. Scopul acestei activități a fost de a oferi posibilitatea noilor studenți să
petrecă timpul alături de voluntarii noștri și au participat în cadrul unor serii de
activități interactive.

8 octombrie  ,,Excursie în Brașov’’

În data de 8 octombrie  Asociația Tinerilor Basarabeni din Brașov a organizat o
excursiea orașului cu studenții anului I, pentru ai familiariza cu orașul și locurile
frumoase din Brașov.

9 Octombrie 2022,Ziua Multiculturalității

  Centrul Regional de Integrare pentru Străini din Brașov a organizat în
parteneriat cu asociația noastră și cu Primăria Brașov, festivalul Ziua
Multiculturalității în Brașov. Au participat reprezentanți din 21 de țări din întreaga
lume, stabiliți în Brașov. ATB Brașov a promovat valorile și tradițiile basarabene.

14 octombrie  ,,Seară de socializare’’

Pe data de 14 octombrie Asociația Tinerilor Basarabeni din Brașov a organiat
o seară de socializare și informare privind permisul de ședere, buletinul provizoriu,
funcționarea structurii academice și multe altele.

16 noiembrie 2022, Alegerile noului board ATB

Pe data de 16.11.2022 au avut loc alegerile noului Board de conducere. În
cadrul acestei întâlniri au participat în jur la 80% din membrii asociației.
În urma alegerilor au fost aleși:
Președinte: Alex Chișcă
Secretar general: Adela Iavorschii
Coordonator FR: Silvian Bold
Coordonator HR: Mihaela Cocier
Coordonator PR: Ilona Bostan
Cenzor: Didenco Constantin

,,Activități relevante Marii Uniri de 1 Decembrie’’

De 1 decembrie am avut inițiativa de a organiza activități relevante
centenarului. O parte din voluntari au mers la Alba Iulia alături de alte asociații
basarabene pentru realizarea unui proiect organizat de Federația Tinerilor Basarabeni,
iar o parte din voluntari au împărțit felicitări de ziua Marii Uniri prin oraș.



15-22 Decembrie ,,Colinzi de Crăciun’’

În perioada 15-22 decembrie am colindat mai multe instituții publice cu scopul
promovării valorilor și tradițiilor neamului românesc, și anume colindatul. Am vizitat
Rectoratul Universității Transilvania, Casa de Cultură a Studenților, Primăria Brașov,
Căminul pentru PersoaneleVârstnice și câțiva sponsori ai asociației. Ne bucurăm de
oportunitatea unică de a bucura oamenii în ajun de sărbătorile de iarnă. Astfel ne-am
reunit echipa și să readucem totul în mișcare.

Președinte ATB Brașov
Chișcă Alex


